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Результати проведених досліджень дозволили обрати критерії стандартизації та 

визначити межі числових параметрів квіток огірка посівного. 
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Асортимент косметичних засобів в аптеках постійно зростає. Тому все більшої 

актуальності набувають питання контролю якості засобів, що реалізуються через аптечну 

мережу. До того ж, вітчизняні системи стандартизації та контролю якості мають найскоріше 

набути відповідності до директив систем стандартизації Європейської Співдружності. 

В Україні на основі Європейського регламенту № 1223/2009 на косметичну продукцію 

розроблено проект Технічного регламенту, який установлює спеціальні вимоги щодо 

забезпечення якості та безпеки косметичної продукції, яку вводять в обіг та продають на ринку 

країни, а також до пов’язаних з нею процесів виробництва. Але, як завжди у перехідний 

період, багато питань не мають поки практичного вирішення. 

Наприклад, за визначенням згідно Директиви, косметичні засоби не повинні містити 

субстанції лікарських засобів, тобто з обігу вилучається поняття «лікувальна косметика» 

(можуть реалізовуватися лікарські препарати з деякими косметичними властивостями, але 

вони мають відповідати вимогам до лікарських засобів і бути зареєстровані належним чином). 

Але сучасна  процедура реєстрації косметичних препаратів не передбачає аналізу на 

відсутність вмісту заборонених до використання в косметиці речовин (кортикостероїдів, 

протигрибкових речовин, антибіотиків тощо). 

Майже невід‘ємною частиною асортименту стали засоби так званої «аптечної 

косметики» або «дермокосметики», які не мають офіційного визначення, згідно законодавству 

не містять лікарських речовин, але позиціонуються як ті, що мають фізіологічний вплив на 

стан шкіри та її придатків завдяки вмісту біологічно-активних інгредієнтів. Такі засоби 

потребують додаткового контролю вмісту діючих речовин та відсутності заборонених 

речовин. Крім того, вони потребують відповідного підтвердження ефективності  

Тому є актуальним уточнити класифікацію косметичних засобів, визначити вимоги до 

якості та безпеки кожного класу, розробити відповідні методи випробувань. Ці заходи 

розкриють перспективи для цільового використання косметичних засобів з вираженою 
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фізіологічною дією, сприятимуть розширенню асортименту косметики та підвищенню її 

якості. 
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 Важливими завданнями сучасної фармацевтичної науки є пошук шляхів раціонального 

застосування рослинної сировини, створення високоефективних лікарських засобів 

рослинного походження, а також розробка сучасних методів стандартизації лікарської 

рослинної сировини та лікарських фітозасобів на її основі. З урахуванням потреби 

раціонального застосування рослинних ресурсів особливої уваги заслуговують 

розповсюджені у флорі України рослини, зокрема, декоративні види, які широко 

використовуються у садівництві. Висока декоративність, невибагливість, доступна сировинна 

база зумовлюють актуальність здійснення фітохімічного та фармакологічного дослідження 

даних рослин для подальшого впровадження у фармацевтичне виробництво фітотрапевтичних 

лікарських засобів на їх основі. Враховуючи вищезазначене, метою нашої роботи було 

дослідження основних груп біологічно активних речовин у листі Forsythia x intermedia Zabel., 

Corylus avellana L., Lycium barbarum L., Ligustrum vulgare L., Berberis vulgaris L., Jasminum 

officinale L., траві Physalis alkekengi L., Petunia ×hybrida Hort., Nicotiana alata Link. Отримані 

результати дослідження хімічного складу даних рослинних об’єктів дозволять прогнозувати 

їх фармакологічну активність і визначити перспективи їх впровадження. 

 З метою дослідження використовували листя та траву вищезазначених рослин, зібрані 

різних регіонах України протягом 2012-2014 років. Визначення вмісту основних груп БАР 

здійснювали за допомогою хімічних та фізико-хімічних фармакопейних методів: специфічні 

якісні реакції, паперова та тонкошарова хроматографія у різних системах розчинників, УФ-

спектрофотометрія, ІЧ-спектрометрія, хромато-мас-спектрометрія. 

 В результаті проведеного фітохімічного дослідження у зазначених об’єктах було 

ідентифіковано та встановлено кількісний вміст амінокислот, флавоноїдів, окиснювальних 

поліфенолів, алкалоїдів, терпенових сполук, ліпофільних сполук. Підсумовуючи отримані 

результати дослідження, за вмістом різних груп БАР листя Forsythia x intermedia Zabel., 
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